
 

 

１ 自己評価結果 

   令和４年度、１年生から４年生の児童にアンケートを行ったところ、「英語タイムは

楽しいですか。」という質問に対し、「楽しい」、「とても楽しい」と回答した児童は、全

体の 95.1％でした。また、資料２のように、児童からは英語タイムを楽しんでいるとい

う肯定的な感想が得られています。 

 

 

【資料２ 児童の感想】 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校関係者評価結果 

   令和４年度に行った保護者向けのアンケート（教育診断アンケート）では、「学校は

英語タイムや外国語活動で英語教育に取り組んでいる」という質問に対して肯定的な回

答が 89.2％あり、学校の取組をご理解いただいていることが分かります。 
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【資料１】児童のアンケート結果 

令和４年度特別の教育課程の実施状況等について 

【資料３】保護者のアンケート結果 

○ALTの先生やみんなといっしょに発音したり、歌を歌ったり、たくさん英語の勉強ができるの

でとても楽しい。 

○登場する ALT の先生や高学年の人の動作や表情がおもしろくて、英語の内容が分かりやすい

し、一緒にやるのが楽しい。 

○チャンツや音楽などのリズムに合わせて英語を学べるから、覚えやすい。 

○ひらがなや絵があったり、黄色で話すところが示してあったりするから、分からないときもよ

く分かる。 
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３ まとめ 

  学校評価委員会では、評議員の皆様には、英語活動について、「児童と教師が一緒にな

って笑顔で、とても楽しそうに活動しているところがよい」とお褒めの言葉をいただいて

います。資料１・２からも、児童は日々のＤＶＤ視聴を楽しみにし、英語タイムに意欲的

に参加している様子が伺えます。これは低学年ほどその傾向が見られます。今後は、ＤＶ

Ｄ視聴後の担任による指導をさらに工夫し充実させることで、児童が学習した内容の理解

を深めていく必要があります。 


